

半挂货车冲进送殡人群致19人遇难

事发时六七十名当地村民正按风俗凌晨步行送殡

记者从江西省南昌县委宣传部了解到,南昌县8日凌晨发生的重大交通事故目前已造成19人死亡20人受伤。8日0时49分许,江西省南昌县幽兰镇S517连接线桃岭村路段发生一起重大道路交通事故。目前,伤者已送往南昌县人民医院、中国人民解放军联勤保障部队908医院救治。

事发凌晨公路上 一辆半挂货车冲入送殡人群

记者从多个信源处获悉,事地点位于南昌县幽兰镇幽兰连接线公路(全长4.645公里,三级公路,沥青混凝土路面)。事发当时,当地村民按风俗凌晨步行送殡,一辆半挂货车突然冲入人群,导致较为严重伤亡。南昌县交通运输局主要领导分管领导已至现场调度。肇事车辆系一辆重型半挂牵引车,车牌为赣H52XXX、赣HHXXX挂,隶属于江西乐平某丰物流有限公司,事发时装载砂石。

该起事故的一名亲历者对记者表示,事故发生时,他们正在为一位过世的亲戚办出殡仪式,现场有六七十人,突然一辆半挂车撞过来。半挂车撞人后向前冲了100多米,直到撞上灵车才停下来。“当时仪式还有十来分钟就完成了,我们就可以走了,结果就发生了车祸。”

当地有送殡习俗 参加者都是关系较近的亲戚

另一名亲历者称,他在车祸中右腿受伤,看不到明显外伤但很疼,目前正在医院做检查。“我算是在车祸中受伤比较轻

的,我老婆在车祸中遇难了,当场就不行了,她才43岁。”

另据报道,当地居民邓女士告诉记者,事发地离她家不远,据她了解,桃岭村有人家办丧事。邓女士介绍,凌晨她们听到救护车鸣响警笛声,就猜测有事情发生,早晨才知道出了这么重大车祸,死伤者中不少是桃岭村人。

当地一家酿酒作坊老板表示,9日早上有雾,能见度在10米左右,早上是看了新闻才知道发生了这么大的事故。“我们这边是有送殡习俗的,都是关系比较近的亲戚。一般是走路过去,如果家离殡仪馆比较远的话才会开车,时间一般是在凌晨两三点钟开始。”

公安部近日预警 春节期间防范道路风险

近日,公安部研判2023年春运交通安全形势,发出包括农村地区群死群伤、酒驾醉驾、雨雾冰雪影响等风险的交通安全预警。公安部表示,临近春节,预计干线公路交通流量将持续增长、高位运行,大客车、大货车、危化品运输车、小客车等各类车型混合通行程度升高,外务工人员大量返乡,加之春节期



8日,事故伤者在南昌县人民医院接受治疗。

间农村地区赶集庙会、走亲访友、红白喜事等出行活动频繁,农村地区路况复杂,货车、拖拉机、三轮车违法载人、面包车超员载客等违法行为发生几率增大,易导致群死群伤交通事故。此外,近期受大雾团雾、雨雪冰冻等

恶劣天气影响引发的交通事故多发,高速公路及长下坡、桥梁隧道、急弯陡坡等重点路段交通安全风险隐患突出,极易导致车辆追尾、侧滑、侧翻。

综合新华社、中央电视台、《北京晚报》报道

双方激烈枪战导致当地机场关闭、学校停课 墨西哥抓捕大毒枭之子致29人死亡

墨西哥安全部队5日抓获大毒枭华金·古斯曼之子奥维迪奥·古斯曼。奥维迪奥是墨西哥锡那罗亚贩毒集团重要成员,被指在其父亲落网后继续进行犯罪活动。抓捕行动中,共有29人死亡,其中包括10名安全部队成员。

实施抓捕时 双方激烈交火

墨西哥国防部长桑多瓦尔8日在新闻发布会上说,32岁的奥维迪奥在西北部城市库利亚坎被捕,由军机送往首都墨西哥城。此次行动成功得益于长达6个月的情报工作。

据路透社报道,安全部队在实施抓捕时与奥维迪奥方面发生暴力冲突,贩毒集团成员在与军方、警方激烈交火期间,抢夺市民车辆、封锁道路,在商业中心等地纵火,导致库利亚坎市机场关闭、学校停课、体育赛事取消。该市所在的锡那罗亚州州长说,10名安全部队成员在冲突中身亡,包括平民在内的超过20人受伤。墨西哥航空公司说,该公司一架客机准备起飞时被枪击中,没有人员伤亡。墨西哥联邦民航局说,一架空军军机也遭到枪击。

其父曾经三次落网 两次成功越狱

华金·古斯曼是锡那罗亚集团头目,三次落网,两次越狱。他2017年1月被引渡至美国受审,2018年被判贩毒、谋杀、洗钱等10项罪名指控全部成立,继而判处终身监禁和126亿美元罚款。华金·古斯曼有多个儿子,奥维迪奥和一个兄弟2018年由美国法院判定贩毒罪名成立,美方向墨方寻求引渡。



7日,在抓捕现场,一辆被子弹击中的车辆翻倒在路中间。

2019年,墨西哥政府曾短暂逮捕奥维迪奥,但触发同贩毒集团枪战,最终将其释放。

据路透社报道说,美国方面曾悬赏500万美元收集奥维迪奥的相关信息。目前尚不清楚他是否会被引渡至美国。据悉,奥维迪奥参与了锡那罗亚集团所有活动,尤其是非法制造阿片类药物芬太尼。

美国毒品管制局分管国际行动的前官员迈克·比希尔说:“这是对锡那罗亚

集团的重大打击,也是法治的重大胜利。希望墨西哥将奥维迪奥引渡到美国。”比希尔说,奥维迪奥参与了锡那罗亚集团所有活动,尤其是非法制造阿片类药物芬太尼。

美国疾病控制和预防中心去年7月说,在截至当年1月的一年中,有超过10.7万名美国人死于药物过量,其中大部分涉及阿片类药物,包括非法制造的芬太尼。

据新华社电

美加州遭遇“炸弹气旋” 导致数万用户断电

据新华社电 美国加利福尼亚州近日遭遇“炸弹气旋”,经历大风、雨雪天气,当地时间7日仍有数万用户断电。美国国家气象局预报,短暂恢复平静后,加州将迎来新一轮强降雨和狂风。

“炸弹气旋”通常是指发生在中高纬度洋面上、强烈且迅速发展的锋面爆发性气旋,常伴有强风和雨雪,具有很大破坏力。

加州北部地区受这次“炸弹气旋”影响最大。在旧金山,威力堪比飓风的强风吹倒树木、扯断电缆、掀翻屋顶,最大风速一度达每小时162公里。位于旧金山以南约100公里的圣克鲁斯县沿海村庄卡皮托拉遭遇严重破坏,高达约7.6米的海浪冲进位于索克尔溪河口的房屋和餐厅,其码头也遭到破坏。

按美联社说法,已报告两人在与天气有关的事件中死亡,包括一名2岁男童。全美停电信息网数据显示,截至7日上午,加州北部几个县仍有约6万户家庭和企业因天气原因断电。

美国国家气象局说,新一轮强降雨和狂风将于7日和8日向南蔓延至旧金山湾区和中部海岸。俄勒冈州南部可能也会受到冲击,内华达山脉将出现大雪。

